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Stockhoims lJFO-förelling 
C/o Svante Lilja 
Rälambs väg 8 
l% 31 Kungsängen 

Telefon: 0761 429 66tl 
Postgiro; 440 19 83-4 
Kontaktperson: Svante Lilja 

Stockhobns UFO-nytt är ett intbnnationsblad 
för mediem__mar i Siockholms UFO-förening 
och utkonuner tned 3nr/år 

Medlemsavgift! 

lnkl. stockholtus UFO-nytt 

Postgiro 440 l 9 83-4 

Pensionärer och heltidsstuderande 
in_kL Stockholms uFO-nyti 
Postgiro 440 19 834 

Helar 
lil-3lil2 

150:-

110� .. 

Halvar 
li7-3lil2 

80:-

.60:-. 

On1 du är intresserad av att tä mer UFO-infonnation kan 
vi rekommendera art du preriu_mererar på: 

UFO� Aktuellt postgiro 50 50 604 220: .. /år löpande 
UFO Raden/Rapportnytt postgiro 50 50 60-.4 120: .. /år löpande 
Lås mer på www.ufo.se 

Omslag: Conny Ljung framför vägens sträckning mot söder (Rösa ring) 
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l och med detta nummer av Stockholms UFO-nytt har 
vi återgått till den tidigare ordningen med Stefan Ros­
lund som redaktör. Under OS var han engagerad i Os­
magasinet på TV men förhoppningsvis får han nu lite 
tid över till redaktörskapet på STUFO-nytt 

V år hemsida har Göran Norlen böljat jobba med, 
bland annat kommer en ny logga med rätt namn att 
pryda den. Ni som var på senaste mötet fick chansen att 
tycka till om den då och det visade sig vara den all­
männa meningen att

' 
ett byte var på sin plats. 

Både Stefan och Göran välkomnar inskickade texter 
och förslag på artiklar. 

I skrivande stund går det inte att ta miste på att som­
maren lider mot sitt slut och att regnperioden/hösten har 
böljat sitt intåg. Generellt sett så har vi väl haft en nor­
mal svensk sommar så de flesta bör ha fått en god por­
tion fina dagar och kan möta.hösten med förnyade kraf­
ter. Ä ven min semester på fyra veckor, som böljade 28 

juli, har innehållit en riktig värmebölja men just nu får 
det bli inre arbete. I lördags åkte jag och några tusen an­
dra glada motorcyklister Mälaren Runt, det evene­
manget är ett säkert tecken på att mc: n snart ska få vin­
tervila och pysslas om. 

Vad ska vi då hitta på att göra fram till nästa som­
mar? Jo, till att bölja med så finns det två punkter på 
höstprogrammet, en video- och diskussionskväll 22 ok­
tober (preliminärt) och den 10 december äger den 
traditionsenligajulfesten rum. Då kommer Clas att hålla 
föredrag. Sedan har vi ett födelsedagskalas att genom­
föra i vår då föreningen fyller 30 år! Det var Inga-Lill 
Wallin som tipsade om detta, utan hennes omfattande 
kunskaper om föreningen hade vi kanske missat det. 
Hur detta ska firas är inte planerat, så där är alla förslag 
mycket välkomna. 

· 

På senaste styrelsemötet meddelade Inga-Lill att hon 
vill hoppa av styrelsen där hon har deltagit som supple­
ant. Styrelsen reagerade med djup förstämning och be-

Innehåll: 
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Föredrag om naturfenomen 

Lösningen på ufokrysset 

Kryss-fläta 
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klagade hennes beslut. Ett STUFO utan Inga-Lills sup­
port och deltagande har jag svårt att se, hon 
lpersonifieran föreningen och är den klippa jag gärna 
söker svar hos i många frågor om föreningen. Vi är 
många som vill komma till våra möten och veta att vi 
träffar Inga-Lill där. Inga-Lill angav flera skäl till 
avhoppet, men det avgörande var ett dokument om 
STUFO:s historia som hon citerade följande ur: " ... 
aktivitetsnivån liksom medlemsantalet sjunkit under 
den period Inga-Lill var ordförande för att åter stiga när 
X X (namnet utelämnat/SL anm.) tog över". Inga-Lill 
vet att under den perioden ökade medlemsantalet från 
runt 20 till över 100. I texten framkom enligt Inga-Lill 
att den använts vid UFO-Sveriges riksstämma i Stock­
holm (1999). Jag undrar, hur kan man göra sådana på­
hopp på någon som nämns med sitt namn utan att först 
kontrollera med källan och/eller den namngivne? De är 
inte längre bort än närmaste telefon! Sådana klumpiga 
formuleringar hör tnte hemma i en historieskrivning om 
en intresseförening där styrelse och medlemmar arbetar 
ideellt. Att det dessutom är ett sakfel i direkt motsats till 
verkligheten måste vara mycket genant för författaren 
till texten. Jag ser fram mot att höra från Inga-Lill att 
hon fått en ordentlig ursäkt! 

De observationer som gjorts inom vårt distrikt har vi 
tyvärr inte kunnat ta hand om och utreda själva, men 
inom kort ser det ut att finnas en lösning. Det finns 
medlemmar som gått fältundersökarkursen och är vil­
liga att ta sig an detta. Först ska en erfaren fält­
undersökare ställa upp och skola in den/de nya och där 
handlar det egentligen om att få almanackorna att 
stämma Om Du vill bli fältundersökare så tveka inte att 
höra av Dig. Har Du inte gått kursen så kan jag gratu­
lera, då har Du det roliga framför Dig! 

Vi ses! 

Svante lilja, Ordförande i STUFO 
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rutf[g/(J tif[ !l(ösaring 
En kort resume av utflykten till 
Rösaring 2008-04-19: 

På STUFO: s vårprogram 2008 
fanns en utflykt till Rösaring den 19 
april. Ett antal år tidigare gjordes 
också en utflykt dit, men när vi nu 
skulle få guidning på platsen av 
STUFO-medlemmen Conny Ljung, 
var det på sin plats med en repris. 
Conny vet allt som är värt att veta 
om Rösaring! 

Det var en liten men intresserad 
skara som åkte f rån Barkar by till 
parkeringen vid Säbyholms frilufts­
område söder om Bro, där vi möttes 
av Conny. Där finns flera vand­
ringsslingor att välja på och efter­
som den kortaste gick direkt till 
vårt mål så var det ett enkelt val. Vi 
tog den korta slingan och kom efter 
några hundra meter till den norra 
änden av processionsvägen som le­
der till den gamla k.'"Ultplatsen Rösa-

Vid husgrunden. Berättelsen börjar. 

ring, där en stor labyrint och grav­
högar finns. Där, på processions­
vägens nordligaste punkt, började 
Conny berätta för oss om Rösarings 
historia. 

Redan år 98 (e. Kr.) ned­
tecknade romaren Tactius berättel­
ser om "fruktbarhetsdyrkan på en ö 
i havet på andra sidan Germanien, 
snarast i motsatt del av världen". 
Nästa kända nedtecknade berättelse 
kommer från kyrkamannen Adam 
av Bremen på 1070-talet. Dessa be­
rättelser kan knytas till de geogra­
fiska förutsättningarna och den lo­
kala topografin i Rösaringområdet, 
några alternativa platser har ännu 
inte upptäckts. . 

Rösaring var den del i Upp­
lands-Bro kommun av Uppsalaåsen 
som först kom i dagen på grund av 
landhöjningen. Det beräknas ha 
skett för cirka 6.000 år sedan. År 
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1684 dokumenterades ·platsen i en 
inventering av svenska forn­
lämningar. Från 1684 och till våra 
dagar har platsen dokumenterats ett 
antal gånger. 

Det som gör Rösaring unikt i 
historien upptäcktes av en slump år 
1979 av en familj på söndagsut­
flykt. De upptäckte vad inga arkeo­
·loger sett, nämligen den stensatta 
vägkanten. Så kallad kol 14-anal y s 
daterar den lertäckta vägbanken till 
vikingatiden och vägen har en näst 
intill exakt nord-sydlig sträckning. 
Före och efter upptäckten av vägen 
har utgrävningar och utredningar 
gjorts som tillsammans med de 
äldsta skrifterna skapar bilden av en 
inte alls osannolik historia Fynd 
från utgrävningarna kommer från 
både järnåldern (500 f.Kr-1100 
e.Kr) och (eventuellt) bronsåldern 
( 1800 f.Kr-500 f.Kr.). 



Då all t Conny berättade för oss 
skulle ta större delen av vårt lilla 
blad i anspråk (och jag säkert skulle 
missa några väsentligheter) kortar 
jag ned det till en sammanfattning 
aY hur processionsvägen kan ha an­
,·änts. Det astronomiska inslaget i 
Yägens sträckning kan bäst läsas i 

en länk nedan. 

På den norra delen av den .540 
meter långa Yägen fanns ett hus 
(grundstenarna finns kvar) där en 
,·agn med en gudinna fön·arades. 
Vart l9:e år genomfördes en pro­
cession med ,·agn och gudinna un-

Fika på ut�ktsplatsen. 

Stocl<hobns UFO-nytt nr 2/2008 

Conny framrör vägens sträckning mot söder 

der en prästs överinseende. Vagnen 
drogs av trälar som efter ceremonin 
dränktes i Djupdalsänkan, mkt norr 
om vägen. Målet för processionen, 
vägens slut, är sydspetsen av åsen 
där den stora labyrinten ligger. 

Där, invid labyrinten, a\·slutade 

vi vår lilla procession och tog fram 
den medtagna matsäcken. Platsen 

har en milsvid ut� ikt och tanken på 

att de nesta öar som idag kan ses 
därifrån inte hade brutit ,·attenytan 
när processions,·ägen ursprungligen 
användes, ger tidens gång en ny, 
större dimension. 
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Ett stort TACK till Conn: för 
guidandct på Yår uttlykt. Den färg­
starka och dctaljri ka histonen du 
berättade Yar en mycket intressant 
resa genom tiden. Tack för en min­
nesYärd dag� 

.\"\'(1!/fe !.i/ju 

Rekommenderad län k: 
http: l iwww.ukf orsk.sc/hem bygd 
full moon2006. htm 
Där finns några fina bi!Jcr Conn: 
tagi t och historien om Rösaring. 
astronomiska fakta, !lera Unkar 
med mera. 



Utdrag ur 

bondepraktikan 
September 
Oväder i senare hälften av sep­
tember följs näsan alltid av 
starka stormar. V åt september 
ger torr oktober. Dimma på afto­
nen betyder regn på natten. Fåt­
ler lövet tidigt från träden, kan 
man vänta en vacker efterhöst 
och milt väder. Sena blommor i 
trädgårdarna bådar vacker höst 
och lindrig vinter. Efter en rik 
humleskörd blir det stark vinter 
och gott skördeår. När björkar 
och pilar länge behåller sitt löv 
grönt uppe i toppen, medan de 
tidigt fåll er det på de nedre gre­
narna, kan man vänta tidig vin­
ter och god vår. Oväder i sep­
tember varslar om mycket snö i 
februari och mars samt god 
skörd. Åska i denna månad bå­
dar ett fruktbart år. 

Märkesdagar 
Egidiusdagen1 (den 1). Sårlan 
väderleken är denna dag, sådan 
blir den över huvud taget hela 
månaden. 
Mikaeldagen (den 29). Om det 
denna dag blåser nordlig eller 
ostlig vind, blir vintern inte 
sträng. Mild vinter följer ock� 
om det regnarutan blåst på Mi­
kael. Regnar det inte denna dag 
tyder det på ett torrt nyår. 
Mycket ekollon vid Mikaeltiden 
bådar mycket snö vid jul och 
stark köld efteråt. Är ekollonen 
vid denna tid tomma och våta, 
inträffar en mild vinter. Om 
flyttfåglarna inte drar sin kos 
före Mikael, betyder detta lind­
rigt väder åtminstone till jul. 

Oktober. 
Mycket frost och snö i oktober 

bådar milt väder i januari. Ovä­
der i oktober låter vänta en osta­
dig vinter. Att träden blommar 
ännu en gång är tecken till en 
lindrig vinter. Sitter löven ännu 
kvar på träden, är en sträng och 
tidig vinter att vänta ävensom 
mycket mask nästa sommar. Är 
det gott om ek- och bokollon el­
ler rönnbär, blir vintern sträng. 
Om levern på den så kallade 
lövgäddan är bred åt gallblåsan 
till, men framtill spetsig, står en 
sträng vinter för dörren. Grön­
gölingen förutsäger väderleken 
cirka tre dygn i förväg. Har han 
ett långt, entonigt läte, blir det 
vackert väder; ropar han starkt, 
blir det regn och oväder; kom­
mer han in i husen och skriker, 
blir det än värre. Då siden­
svansen börjar visa sig, kan man 
vara säker på att frost och snö ej 
längre uteblir. Domherrens an­
komst är ett tydligt tecken till 
köld och oftast även till snö. Ok­
tober vann, februari kall. 

Märkesdagar 
Gallusdagen2 (den 16). Denna 
dag bör alla äpplen vara ned­
tagna och inhämtade. 

November 
Åska i november betyder sträng 
vinter, men fruktbart år. En 
sträng och långvarig vinter in­
träffar, om juli varit mycket 
varm, om augusti och oktober 
varit ovanligt kalla, om 
fjäderfån blivit feta i höstetiden, 
om fåren på efterhösten med 
våld måste drivas in i ladugår­
den, om november har torr.vä-. 
derlek utan frost samt om löven 
i denna månad ännu inte fallit av 
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träden. När bröstbenet i Mårten 
gås är brunt, betyder det mer snö 
än köld; är det åter vitt, bebådas 
mer köld än snö. 

Märkesdagar 
Allhelgonadagen (den l). Enligt 
grunla bondepraktikan ska man 
denna dag skära. ett spån av en 
växande ek eller bok; är spånet 
torrt, bådar det en varm vinter, 
är det fuktigt, blir vintern däre­
mot kall. 
Mårten Luthers dag3 (den 10). 
Inträffar denna på en fredag, 
kommer fodret det året att föga 
förslå. 
Mårten biskops dag (den 11). Är 
det på "Mårten biskop" mulet 
dygnet om, blir det en ostadig 
vinter, men är däremot klart, har 
man att vänta en sträng vinter. 
''Maria offerdag"4 (Heliodorus, 
den 2 1). Är denna dag våt eller 
dimmig, blir också vintern våt. 
Katarinadagen (den 25). 
"Katarinavinter" blir ej långva­
rig. 
Andreasdagen (den 30). 
"Andreas-snö" är skadlig för sä­
den. "Anders slaskar och julen 
braskar, Anders braskar och ju­
len slaskar." 

December 
Kall december med mycket snö 
lovar gott år. Åska i denna må­
nad bådar storm och regn. Om 
det är kallt i månadens början 
och slut, men milt väder i dess 
mitt, följer en långvarig vinter. 
På snöår följer rikt år: mycket 
snö betyder mycket hö. En en­
sam skata förkunnar elakt väder. 
Grön jul vit påsk (en vårlik jul 
bebådar en vinterlik påsk). Om 



juldagen inträffar vid nymåne, 
blir det ett gott år, enligt 
minnesversen: "Om juledag i 
nyet månd komma, få vi ett gott 
år oss till fromma." Ju närmare 
nytändningen kommer advent, 
desto sämre år bådar det. En våt 
jul gör tomma vis�us och 
tomma fat. Är vädret vid jul 
milt, varar vanligtvis kölden in 
på våren. 

Märkesdagar 
Nikolausdagen (den 6). Denna 
dags väder brukar utvisa hela 
månadens väderlek. 
Jakobsdagen5 (den 20). Väderle­
ken före middagen denna dag 
anses bebåda den väderlek, som 
ska råda före jul, medan efter­
middagens väder anger väderle­
ken efter jul. Skiner solen på 
Jakobsdagen, kan man vänta 
stark köld, regnar det, blir det 
värme och nederbörd."' 
Julaftonen och juldagen. En klar 

julafton, julnatt och juldag 
bebådar ett gott år, varemot regn 
är ett dåligt tecken. Ä ven blåst, i 
synnerhet nordan, under denna 
tid anses båda gott för äringen. 
Infaller juldagen på en söndag, 
blir det varm vinter, blåsig vår, 
och torr sommar, kall höst och 
vinter, god årsväxt. Infaller den 
på en måndag, blir det medel­
måttig, ostadig vinter, god vår, 
sommar med storm och oväder, 
god höst med riklig frukt, Infal­
ler den på en tisdag, får man en 
vinter med snö och regn, blåsig 
vår, våt sommar, torr och varm 
höst med starka stormar. Infaller 
den på en onsdag, blir det hård 
vinter, blåsig vår, god sommar 
och höst. Infaller den på en tors­
dag, får man god vinter, blåsig 
vår, god sommar, regnig och 
kall höst, god skörd. Infaller den 
på en fredag, får man en jämn 
vinter, god vår, ostadig sommar, 
vacker höst och fullgott år. In-

Stockholm s UFO-nytt nr 2/2008 
faller den slutligen på en lördag, 
blir det en ombytlig och bedröv­
lig vinter med köld och snö, blå­
sig vår, god sommar, torr höst 
och dyr tid. 
"De tolv juldagarna" (25 decem­
ber-5 januari). Enligt bonde­
praktikan ska man av dessa da­
gars väderlek kunna sluta sig till 
väderleken under hela det kom­
mande året. Sådant vädret är på 
juldagen, sådant blir det också i 
januari, sådant det är den 26 de­
cember, så blir det i februari osv. 

Fotnoter 
1 Samuel 
2 Finn 
3 Martin, Martina 
4 Helga, Olg� 
5 Israel, Moses 

Inga-Lill Wallin 

Källa: Efter äldre källor, utarbetad 
av Sven Linde 

Föredrag om naturfenomen 

Den 7 maj var det samling i 
lokalen på flygarevägen ef­
tersom Clas Svahn skulle 
hålla föredrag och han är ju 
alltid mycket intressant att 
lyssna på! 

Föredraget var baserat på 
hans nya bok, Stora Boken 
om Naturfenomen. Hade inte 
Clas haft förklaringar till de 
otroliga bilderna han visade 
kunde man trott att det 
drällde av landade ufon och 
att tomtar byggde egendom-

liga snöformationer. Fast det 
är klart; allt finns det inte för­
klaringar till, som jordkast 
där tonvis av mark flyttats 
med knivskarpa brottytor 
utan att skadas. 

Detjag fastnade för var klot­
blixtar. Att de förekommer 
finns det allt för många rap­
porter och vittnesmål om, 
men hur de uppkommer finns 
det bara teorier om och en del 
forskare förnekar dem helt! 
Ibland tycks de navigera och 
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observera på ett sätt som fak­
tiskt liknar en del ufo­
observationer! Tankeväck­
ande och fantasieggande! .,. 
Gissa om jag var snabb att 
köpa boken? 

Serlan blev det som vanligt 
kaffe och diskussioner över 
vad Clas hade berättat om. Ett 
stort tack till Clas och de som 
ordnade med kaffe och kakor! 
Vi ser med förväntan fram 
mot nästa föredrag! 

Kaj Hahne 
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Här kommer lösningen på UFO--krysset i nr 1/2008. 
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lnga-Lzll Wallm 

V ad människan i allmänhet kallar ödet 
är i själva verket deras egna dumheter. 
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Kryss-fläta nr 2/2008 
Placera orden i ordlistan så att de fyller rutmönstret. Två bokstäver får du som hjälp. 
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Lycka till! 
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PRESSKLIPP PRESSKLIPP PRESSKLIPP PRESSKLIPP PRESSKLIPP PRESSKLIPP 

Kosmisk 
stråle sköts 
motjorden 
Forskare har avslöjat nya de­
taljer om när den ljusstarkaste 
stjärna som någon har observe­
rat dog. 
Innan en massiv stjärna kollapsar 
skickar den i väg en sista stråle av 
materia och energi och blir en su­
pernova. Vid vissa av dessa händel­
ser sänder stjärnan även ut mycket 
kraftfulla strålar av energi, som 
kan observeras av ett teleskop för 
gammastrålar. De starkaste gam­
mastrålar som hittills har uppmätts 
av mänskliga instrument kom från 
stjärnan G RB 080319 i stjärnbilden 
Björnvaktaren i mars i år. 

Människor kunde till och med se 
den döende stjärnan i några sekun­
der med blotta ögat, trots att den 
var 7,5 miljarder ljusår bort (ett 
ljusår är 9,5 biljoner kilometer). De 
flesta stjärnor vi kan se med blotta 
ögat finns inom ett avstånd av r 500 
ljusår från oss. 

En ny studie av Judith Racusin 
vid Pennsylvaniauniversitetet och· 
hennes medarbetare, publicerad i 
torsdagens nummer av tidskriften 
Nature, slår fast att gammastrålens 
extrema ljusstyrka härrör från en 
stråle som sköt i väg raka vägen mot 
jorden. Detta utbrott var så kraftigt 
att satelliter och observatorier kun­
de mäta utbrottet den 19 mars och 
se dess efterglöd i flera månader. 

Sklva av mörk materia omger vår galax 
Vår egen galax Vintergatan är troligen inbäddad i en väldig skiva 
av mörk materia. Det visar nya simuleringar i en superdato r. 
Den nya modellen visar att skivan av mörk materia roterar till-­
sammans med Vintergatan, och att dess partiklar träffar jorden 
som en långsam "vind" av mörk materia. Forskargruppen runt 
Justin Read vid universitetet i Zurich tror att "mörk-materia­
vind" kan registreras av särskilda detektorer i en snar framtid. DN 
Källa: Monthly Notices of the Royal Astronomical Society vol. 389, 
1041-1057 (2008) --� . • , c� ' .J 0 :'-'' D N 

För första gången har ett djur klarat sig i rymden 
utan -�kyddsdräkt. Svenska forskare låg bakom 
expenmentet. 

-·-· -· . --------

Mc:;� när de s�å --björndjuren �ån Olar,tds alvar åkte till rymden 
forra året, fick de inga rymddräk­
ter alls. 

De var helt utlämnade till rym­
dens vakuum. Några av dem utsat­
tes också för kraftig ultraviolett 
strålning. . 

Häpnadsväckande nog var det 
många som överlevde. � · '"'· -· -

Björndjur en egen 
zoologisk grupp 

· Björndjur kallas på svenska 

även för trögkrypa re. Det veten­

skapliga namnet är tardigrader. 

De är flercelliga, ryggradslösa 

djur som är 0,05-1 millimeter 

stora. De utgör en egen stam 

i djurriket. Deras närmaste 

släktingar är leddjuren, dit bland 

annat insekter, spindlar och 

kräftdjur räknas. 

Björndjuren finns i många olika 

ekosystem på jorden. Det finns 

flera undergrupper, och över 

tusen olika arter är beskrivna. 

Oftast lever de i vatten, till exem­

pel i mossor och lavar. De har 

mycket stor förmåga att uthärda 

torka och andra vedermödor. 

lO 

MEN DEN VETENSKAPLIGA frågeställ­
ning som ligger allra närmast till 
hands är nog ändå frågan om hur 
livet uppstod på jorden. 

Redan Svante Arrhenius lanse­
rade i slutet av r8oo-talet iden om 
panspermia - alltså att jorden en 
gång hade befruktats av små korn 
av liv utifrån rymden. 

Den tanken har aktualiserats på 
senare år. Forskare har till exem­
pel försökt att räkna på hur länge 
levande organismer skulle klara sig 
i en meteorit som förflyttar sig mel­
lan två planeter. 

Hittills har de testat några olik�. 
sorters bakterier och några lavar 
uppe i rymden. 

-Bakterierna klarade sig, men i 
väldigt liten utsträckning. Lavar­
na, däremot, har visat sig kunna 
överleva helt utan skador, säger 
Ingemar Jönsson. 

Och nu visar det sig alltså att 
världens tuffaste björndjur också 
är av rätta virket. 'i' DN 2// q ° KARINBOJs 

karin.bojs@dn.se 08-738 12 39 



Stockholms UFO-forenings 
höstprogram 2008 

Video- och diskussionskvå1f. Vi har bfclnd annat en video om Hessdafen-projektet som projekt­
deitagarnasjöJVGgjort. En deJ intervjuer med norrmän ingår, lyckligtvis pr(ltar många så 
fångsamt att man hinner f6rsfåf 
Nybryggt kaffe. te och fikabröd finns som vanligt till självkostnadspris. 

J 

Pkrts: flygervägen 35� Barkarby/ 
Tid: 19:00 

Onsdagen den lO:e december. 

snn=o- s fradifior:teUa julbord med fofferief som ingen verkar gå loftfös från, äger i år rum på 
Nobeldagen,, .Föreningen bjuder p& lite julmat och julfikal 
Vi kan ocksa se fram mot ett nytt intressant föredrag av .Clas Svahn. D.et kommer att· finnas 
böcker nU försötjning� � med  förlattarens signering! 

-Plats: Fly� 35, 8arkcrby 
Tid; 19;00 

Vägbeskrivning: 
- SWrdir.gslokulen Fly� 35 nb, Barkarby 
- J'endeft!g mot saJsta tr&t Stodchofms cemnDf � vklSGrkarby SfG'tfon. 
• Kommer du m-...d bil s& finns det �n stor parkeringsplats utmed jörnvögen. 
J Glaedf&t �'lid mglag/utglag tiU c tut� N&ag tiU höger. Efter Nigrclmetcr �&ter höger uppf&t � 
Det finns at korvkiosk till vönster, g& förbi den. Snett åt Winster ligger en pizzeria och en videoaffär, mellan dessa finns •• 
·en Y41v .. ,l under VGlYet och in pi en stor ,aret. Dör sa �  pi tyre bostadshus .. tredje petn från vön5ter ör 
Flygarvä�n 35. 
- PnHnenadell tar kanske 5 mitvtcr. 

Valkomna 

Stockhofms UFO-förening 
Se www.ufo.seistufo för uppdat�ad information 

·\. 


